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Čtvrtek 22. 6. 2023 

15:00 – 15:20 ÚVOD 

MUDr. Marcel Vančo, Ph.D., Gynekologicko-porodnická klinika FZS UJEP v Ústí nad Labem  
KZ, a.s. – Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o.z. 

MUDr. Patrik Hitka, Ph.D.,  Neonatologická klinika FZS UJEP v Ústí nad Labem a KZ, a.s.  

– Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o.z. 

PhDr. Ing. Petr Nedvědický, primátor statutárního města Ústí nad Labem 

15:20 – 17:00 BLOK I. 

Perinatologické výsledky Ústeckého kraje 
2022 

 
doc. MUDr. Blanka Vavřinková, CSc.        20 ´ 
Gynekologicko-porodnická klinika FZS  
UJEP v Ústí nad Labem KZ, a.s. – Masarykovy 
nemocnice v Ústí nad Labem, o.z.   
              

Neonatologické výsledky Ústeckého kraje 
2022 

 
MUDr. Ing. Martin Pánek                            20 ´ 
Neonatologická klinika FZS UJEP v Ústí nad 
Labem a KZ, a.s. – Masarykovy nemocnice  
v Ústí nad Labem, o.z.                                   
 

Přehled prenatálního záchytu VVV na 
Oddělení lékařské genetiky Masarykovy 
nemocnice v Ústí nad Labem  
v letech 2021 - 2022 

 
MUDr. Jana Laštůvková                             20 ´ 
Oddělení lékařské genetiky KZ, a.s. 
- Masarykovy nemocnice v Ústí nad  
Labem, o.z. 
                                                                       

Malý plod v ordinaci praktického gynekologa. 
Kdy ukončit FGR? 

 
MUDr. Jan Přáda, MUDr. Zdeněk Žižka    
MUDr. Jiří Vojtěch                                       10 ´                                     
Gynekologicko-porodnická klinika 1. LF UK 
a Všeobecné fakultní nemocnice v Praze                                                                     

Trochu se to zamotalo - kazuistika 
 
 
MUDr. Jana Šťastná                                   30 ´ 
Gynekologicko-porodnická klinika FZS  
UJEP v Ústí nad Labem a KZ, a.s. – 
Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o.z. 
 
MUDr. Ing. Martin Pánek 
Neonatologická klinika FZS UJEP v Ústí nad 
Labem a KZ, a.s. – Masarykovy nemocnice  
v Ústí nad Labem, o.z. 
 
MUDr. Martin Konečný 
Oddělení dětské chirurgie KZ, a.s. – 
Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o.z.                             
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17:00 – 17:30 COFFEE BREAK 
 

17:30 – 18:50 BLOK II. 

Péče o ženu s plodem v poloze koncem 
pánevním po 36. týdnu těhotenství 

 
doc. MUDr. Lukáš Hruban, Ph.D., MBA    30 ´ 
Gynekologicko-porodnická klinika FN Brno   
                                                                                          

Management imunní trombocytopénie  
v těhotenství 

 
doc. MUDr. Tomáš Binder, CSc.                30 ´ 
Gynekologicko-porodnická klinika FZS UJEP  
v Ústí nad Labem a KZ, a.s. - Masarykovy 
nemocnice v Ústí nad Labem, o.z.   
 

Cervikální léze a těhotenství 
 
MUDr. Petr Sudek                                       20 ´ 
TeeS s.r.o.  
                                               

 
19:30 – 01:00 SPOLEČENSKÝ VEČER 

SPOLEČENSKÝ VEČER NA VĚTRUŠI 

TÉMA VEČERA: BEZ KLOBOUKU ANI RÁNU 
 

Klobouk je doložen již na vyobrazeních 
ze starověké Mezopotámie a Řecka. V Evropě se 
klobouky hromadně začaly znovu užívat až od  
15. století. Klobouk byzantského císaře, římských 
císařů  Zikmunda Lucemburského nebo Rudolfa 
II. při některých příležitostech nahrazoval 
panovnickou korunu, stejně jako knížecí klobouk 
(tzv. Herzogshut) rakouských knížat.  
 
Významnými obdobími rozvoje klobouků byly 
renesance, baroko a historické styly oblékání  
v 19. století. Klobouky byly a jsou často odznakem 
důstojenství (panovníků, církevních představitelů), 
úřadu nebo povolání, byly a dodnes jsou také 
součástí některých uniforem a livrejů.  
 
V minulosti byly klobouky vždy odznakem 

svobodného člověka, atributem společenského postavení nositele či nositelky a nebylo myslitelné 
vyjít na ulici prostovlasý nebo prostovlasá. 

cena: 600 Kč vč. DPH 





Souhrn údajů o léku Oxytocin AVMC 5 IU/ml koncentrát pro infuzní roztok: ÚČINNÁ LÁTKA: Jeden ml koncentrátu pro infuzní roztok obsahuje oxytocinum 5 IU, odpovídá 8,3 mikrogramů. LÉKOVÁ FORMA: Koncentrát pro 
infuzní roztok. Čirý bezbarvý roztok bez viditelných částic. DÁVKOVÁNÍ A ZPŮSOB PODÁNÍ: Indukce nebo usnadnění porodu: oxytocin se nesmí začít podávat dříve než 6 hodin po podání vaginálních prostaglandinů. 
Přípravek Oxytocin AVMC se má podávat jako intravenózní (i.v.) infuze nebo lépe pomocí infuzní pumpy s proměnlivou rychlostí podání. U intravenózní infuze se doporučuje přidat 5 IU Oxytocinu AVMC do 500 ml 
fyziologického roztoku (jako je 0,9% roztok chloridu sodného Neúplný, neodvratný nebo zamlklý potrat: 5 IU intravenózní infuzí (5 IU naředěných ve fyziologickém roztoku a podaných během 5 minut jako intravenózní 
infuze nebo nejlépe pomocí infuzní pumpy s proměnlivou rychlostí), v případě nutnosti následováno intravenózní infuzí rychlostí 20 až 40 milijednotek/minutu. Císařský řez: 5 IU intravenózní infuzí (5 IU naředěných ve 
fyziologickém roztoku a podaných během 5 minut jako intravenózní infuze nebo lépe pomocí infuzní pumpy s proměnlivou rychlostí) ihned po porodu. Prevence poporodního děložního krvácení: obvyklá dávka je 5 IU 
intravenózní infuzí (5 IU naředěných ve fyziologickém roztoku a podaných během 5 minut jako intravenózní infuze nebo lépe pomocí infuzní pumpy s proměnlivou rychlostí) po porodu placenty. U žen, kterým byl přípravek 
Oxytocin AVMC podán k indukci nebo usnadnění porodu, se má během třetí fáze porodu a několika následujících hodin pokračovat v infuzi zvýšenou rychlostí. Léčba poporodního děložního krvácení: 5 IU intravenózní 
infuzí (5 IU naředěných ve fyziologickém roztoku a podaných během 5 minut jako intravenózní infuze nebo lépe pomocí infuzní pumpy s proměnlivou rychlostí), v závažných případech následováno intravenózní infuzí 
roztoku obsahujícího 5 až 20 IU oxytocinu v 500 ml ředícího roztoku obsahujícího elektrolyt, podávanou rychlostí nezbytnou ke zvládnutí atonie dělohy. TERAPEUTICKÉ INDIKACE: Indukce porodu ze zdravotních důvodů, 
např. v případě potermínového těhotenství, předčasné ruptury plodových obalů, hypertenze vyvolané těhotenstvím (preeklampsie).Stimulace porodu při hypotonické necitlivosti dělohy.V raných stadiích těhotenství 
jako pomocná léčba při zvládání neúplného, neodvratného nebo zmlklého potratu. V průběhu císařského řezu po porodu dítěte. Prevence a léčba poporodní atonie dělohy a poporodního krvácení. KONTRAINDIKACE:
Hypersenzitivita na léčivou látku(y) nebo na kteroukoli pomocnou látku , hypertonické děložní kontrakce, mechanická překážka porodu, tíseň plodu. Jakýkoli stav, u kterého z důvodu plodu nebo matky není spontánní 
porod vhodný a/nebo je vaginální porod kontraindikován, např.: významná cefalopelvická disproporce, fetální malprezentace, placenta praevia a vasa praevia, abrupce placenty, naléhání nebo prolaps pupečníku,nadměrné 
roztažení dělohy nebo snížená odolnost dělohy k prasknutí, jako je při vícečetném těhotenství, polyhydramnion, významná multiparita, výskyt jizev na děloze v důsledku závažné operace, včetně klasického císařského řezu. 
Přípravek Oxytocin AVMC se nesmí používat dlouho u pacientek s netečností dělohy z důvodu rezistence na oxytocin, těžkou preeklamptickou toxemií nebo těžkými kardiovaskulárními poruchami. Přípravek Oxytocin AVMC 
se nesmí podávat během 6 hodin po podání vaginálních prostaglandinů. NEŽÁDOUCÍ ÚČINKY: Vzhledem k široké škále citlivosti dělohy se mohou při dávkách obvykle považovaných za nízké v některých případech objevit 
děložní spasmy. Pokud se oxytocin podává intravenózní infuzí k indukci nebo usnadnění porodu, vede podávání příliš vysokých dávek k nadměrné stimulaci dělohy, což může vést k tísni plodu, asfyxii a úmrtí, nebo to může 
vést k hypertonii tetanickým kontrakcím, poškození měkkých tkání nebo k ruptuře dělohy. DRUH OBALU: Ampulka z čirého skla třídy I o objemu 1 ml, se zeleným kroužkem označujícím místo zlomu. Krabička obsahuje 
10 ampulek. DRŽITEL ROZHODNUTÍ O REGISTRACI: AV Medical CZ s.r.o., Dobronická 1257, 148 00  Praha 4 - Kunratice, Česká republika REGISTRAČNÍ ČÍSLO(A): Oxytocin AVMC 5 IU/ml koncentrát pro infuzní roztok,
Reg.č.: 56/184/17-C DATUM PRVNÍ REGISTRACE/ PRODLOUŽENÍ REGISTRACE: Datum první registrace: 10. 4. 2019 , Datum prodloužení regsitrace: DATUM REVIZE TEXTU: 8. 12. 2020

Oxytocin AVMC
5 IU/ml

Zkrácená informace o přípravku / léku:

 Oxytocin AVMC 5 IU/ml koncentrát pro infuzní roztok,
8. 12. 2020

ÚČINNÁ LÁTKA: Jedna injekční lahvička léku Atosiban AVMC 6,75 mg/0,9 ml injekční roztok obsahuje atosibanum 6,75 mg (jako atosibani acetas). Jedna injekční lahvička léku Atosiban AVMC 37,5 mg/5 ml koncentrát pro 
infuzní roztok obsahuje atosibanum 37,5 mg (jako atosibani acetas). LÉKOVÁ FORMA: Atosiban AVMC 6,75 mg/0,9 ml injekční roztok - injekční roztok (injekce). Čirý, bezbarvý roztok o pH 4,0 – 5,0 a osmolalitě 265-320 
mosmol/kg. Atosiban AVMC 37,5 mg/5 ml koncentrát pro infuzní roztok - koncentrát pro infuzní roztok. Čirý, bezbarvý roztok o pH 4,0 – 5,0 a osmolalitě 265-320 mosmol/kg. TERAPEUTICKÉ INDIKACE: Přípravek Atosiban 
AVMC je indikovaný k oddálení hrozícího předčasného porodu u těhotných dospělých žen, které splňují následující podmínky: pravidelné kontrakce dělohy trvající aspoň 30 sekund a vyskytující se s frekvencí ≥ 4 za 30 minut. 
Dilatace cervixu v rozmezí 1 až 3 cm (0-3 cm u nullipar) a zkrácení čípku ≥ 50 %. Gestační věk od 24 do 33 ukončených týdnů. Normální tepová frekvence plodu. DÁVKOVÁNÍ A ZPŮSOB PODÁNÍ: Přípravek Atosiban AVMC 
se podává intravenózně ve 3 po sobě následujících krocích: 1) iniciální bolusová dávka (6,75 mg) injekčního roztoku přípravku Atosiban AVMC 6,75 mg/0,9 ml, 2) poté ihned následuje tříhodinová kontinuální infuze vysoké 
dávky (úvodní saturační infuze 300 mikrogramů/min) přípravku Atosiban AVMC 37,5 mg/5 ml koncentrát pro infuzní roztok, 3) dále následovaná infuzí nižší dávky přípravku Atosiban AVMC 37,5 mg/5 ml koncentrát pro 
infuzní roztok (následná infuze 100 mikrogramů/min) s trváním až do 45 hodin. KONTRAINDIKACE: Přípravek Atosiban AVMC se nesmí použít v těchto případech: - gestační věk 33 ukončených týdnů , předčasné prasknutí 
vaku blan po 30. týdnu gestace, abnormální tepová frekvence plodu, předporodní děložní krvácení vyžadující okamžitý porod , eklampsie a závažná pre-eklampsie vyžadující porod, intrauterinní úmrtí plodu, podezření na 
intrauterinní infekci plodu, placenta praevia, abruptio placentae, jakýkoliv stav matky nebo plodu, u kterého by pokračování těhotenství představovalo nepřijatelné riziko, hypersenzitivita na léčivou látku(y). NEŽÁDOUCÍ 
ÚČINKY: Nežádoucí účinky atosibanu byly popsány u matek, které se zúčastnily klinických studií s atosibanem. Pozorované nežádoucí účinky byly zaznamenány u 48 % pacientek léčených atosibanem během klinických studií. 
Nežádoucí účinky přitom pozorované byly většinou mírného rázu. U matek byl nejčastěji hlášeným nežádoucím účinkem pocit na zvracení (14 %). U novorozenců neodhalily klinické studie žádné speci� cké nežádoucí účinky 
atosibanu. Nežádoucí příhody u kojenců měly normální variabilitu a jejich incidence byla srovnatelná s incidencí nežádoucích příhod při použití placeba nebo léku ze skupiny betamimetik. DRUH OBALU: Atosiban AVMC 
6,75 mg/0,9 ml injekční roztok - jedna injekční lahvička obsahuje 0,9 ml injekčního roztoku. 2 ml bezbarvá skleněná injekční lahvička (třída I) uzavřená šedou bromobutylovou pryžovou zátkou s � uoropolymerovým potahem  
a hliníkovým odtrhovacím víčkem s plastovým krytem. Obsah balení: 1 injekční lahvička. Atosiban AVMC 37,5 mg/5 ml koncentrát pro infuzní roztok - jedna injekční lahvička obsahuje 5 ml koncentrátu pro infuzní roztok. 
6ml bezbarvá skleněná injekční lahvička (třída I) uzavřená šedou bromobutylovou pryžovou zátkou s � uoropolymerovým potahem a hliníkovým odtrhovacím víčkem s plastovým krytem. Obsah balení: 1 injekční lahvička. 
DRŽITEL ROZHODNUTÍ O REGISTRACI: AV Medical CZ s.r.o., Dobronická 1257, 148 00  Praha 4 - Kunratice, Česká republika REGISTRAČNÍ ČÍSLO(A): 34/289/16-C, 34/290/16-C DATUM PRVNÍ REGISTRACE/PRODLOUŽENÍ 
REGISTRACE: Datum první registrace: 27. 7. 2016 DATUM REVIZE TEXTU: 3. 8. 2020

SOUHRN ÚDAJŮ O LÉKU: UČINNÉ LÁTKY: Jedna injekční lahvička obsahuje carbetocinum 100 mikrogramů. LÉKOVÁ FORMA: Injekční roztok. Čirý, bezbarvý roztok bez viditelných částic. INDIKACE: Prevence děložní atonie 
a masivního krvácení po porodu dítěte císařským řezem s epidurální nebo spinální anestezií. KONTRAINDIKACE: Hypersenzitivita na léčivou látku, oxytocin nebo na kteroukoli pomocnou látku. Během těhotenství a v průběhu 
porodu před vlastním porodem dítěte. Karbetocin se nesmí použít k indukci porodu, při onemocnění jater nebo ledvin. V případě eklampsie a preeklampsie, závažných kardiovaskulárních onemocnění, epilepsie. ZVLÁŠTNÍ 
UPOZORNĚNÍ A OPATŘENÍ PRO POUŽITÍ: Karbetocin je určen pro použití pouze v dobře vybavených specializovaných porodnických odděleních se zkušenými a kvali� kovanými pracovníky, kteří jsou neustále k dispozici. 
Karbetocin je určen pouze k jednorázovému použití. Musí se aplikovat pomalu po dobu 1 minuty. V případě přetrvávající děložní hypotonie nebo atonie a následného nadměrného krvácení musí být zvážena další léčba 
oxytocinem a/nebo ergometrinem. NEŽÁDOUCÍ ÚČINKY: Nežádoucí účinky pozorované u karbetocinu v průběhu klinických studií byly stejného typu a frekvence jako nežádoucí účinky pozorované u oxytocinu podávaného 
po císařském řezu při spinální nebo epidurální anestezii, patří sem: Anemie bolest hlavy, třes, závrať, srdeční poruchy tachykardie, bradykardie, arytmie, ischemie myokardu a prodloužení QT intervalu, hypotenze, zrudnutíb 
olest na hrudi, dyspnoe nauzea, bolest břicha, kovová chuť, zvracení a reakce v místě aplikace - pocit horka, zimnice, bolest. DÁVKOVÁNÍ A ZPŮSOB PODÁNÍ: Jeden ml léčivého přípravku Karbetocin AVMC obsahujícího 
100 mikrogramů karbetocinu se aplikuje intravenózní injekcí za odpovídajícího lékařského dohledu v nemocnici. DRUH OBALU A VELIKOST BALENÍ: Injekční lahvička (2R) z čirého skla třídy I s šedou brombutylovou zátkou 
(typ I) s � uoropolymerovým potahem a hliníkovým odtrhovacím víčkem s plastovým krytem obsahující 1ml injekčního roztoku. Krabička obsahuje 4 nebo 5 injekčních lahviček. Na trhu nemusí být všechny velikosti balení. 
DRŽITEL ROZHODNUTÍ O REGISTRACI: AV Medical CZ s.r.o., Dobronická 1257, 148 00  Praha 4 - Kunratice, Česká republika REGISTRAČNÍ ČÍSLO: 56/032/19-C DATUM PRVNÍ REGISTRACE/PRODLOUŽENÍ REGISTRACE:
8. 4. 2021 DATUM REVIZE TEXTU: 6. 8. 2021

Atosiban AVMC
6,75 mg/0,9 ml injekční roztok 37,5 mg/5 ml koncentrát pro infuzní roztok

Karbetocin AVMC
100 mikrogramů/ml injekční roztok

VÝDEJ LÉČIVÉHO PŘÍPRAVKU JE VÁZÁN NA LÉKAŘSKÝ PŘEDPIS. LÉČIVÝ PŘÍPRAVEK NENÍ HRAZEN Z PROSTŘEDKŮ VEŘEJNÉHO ZDRAVOTNÍHO POJIŠTĚNÍ.

VÝDEJ LÉČIVÉHO PŘÍPRAVKU JE VÁZÁN NA LÉKAŘSKÝ PŘEDPIS. LÉČIVÝ PŘÍPRAVEK NENÍ HRAZEN Z PROSTŘEDKŮ VEŘEJNÉHO ZDRAVOTNÍHO POJIŠTĚNÍ.

VÝDEJ LÉČIVÉHO PŘÍPRAVKU JE VÁZÁN NA LÉKAŘSKÝ PŘEDPIS. LÉČIVÝ PŘÍPRAVEK JE HRAZEN Z PROSTŘEDKŮ VEŘEJNÉHO ZDRAVOTNÍHO POJIŠTĚNÍ.
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Pátek 23. 6. 2023 
9:00 – 10:30 BLOK III. 

Nesoudíme, pomáháme 
 
Ing. Jaroslava Trajerová                            20 ´ 
Hnutí pro život ČR, z.s.                          
 

Kritické body v léčbě extrémně nezralých 
novorozenců 

 
prof. MUDr. Richard Plavka, CSc.            40 ´ 
Oddělení neonatologie, Gynekologicko 
-porodnická klinika 1. LF UK a VFN v Praze 
                                                                

Specifika ošetřovatelské péče o extrémně 
nezralé novorozence 

 
Bc. Zuzana Tomášková, MSc, BSc, DiS.  30 ´ 
Gynekologicko-porodnická klinika 1. LF UK 
a Všeobecné fakultní nemocnice v Praze                                                                                                                                 
 

10:30 – 11:00 COFFEE BREAK 
 

11:00 – 12:10 BLOK IV. 

Bartterův syndrom - kazuistika 
 
MUDr. Mikuláš Zich                                  10 ´                                                             
Oddělení lékařské genetiky KZ, a.s. 
 – Masarykovy nemocnice v Ústí nad  
Labem, o.z.     
       

                                                                      
Transpozice velkých cév - úskalí prenatální 
diagnostiky a postnatální péče 

MUDr. Filip Kašák                                     20 ´ 
Oddělení dětské kardiologie KZ, a.s.  
– Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, 
o.z.                                  
 

Patologické sonografické nálezy na močovém 
systému plodu - kazuistiky 

 
MUDr. Jana Laubová                               20 ´ 
Dětská klinika FZS UJEP v Ústí nad Labem a 
KZ, a.s. - Masarykovy nemocnice v Ústí  
nad Labem, o.z. 

                                                              

Dětská fyzioterapie v nemocnici Most 
 
Mgr. Šárka Smíšková                               20 ´ 
Dětské oddělení s perinatologickým centrem 
KZ, a.s. - Nemocnice Most, o.z. 

 
 

12:10 – 12:15 ZÁVĚR KONFERENCE 



 

PROGRAM  
 
 

 

ORGANIZAČNÍ INFORMACE 
PŘIHLÁŠKY K ÚČASTI 
Přihlášky k pasivní účasti zasílejte prosím nejpozději do 13. června 2023 online na 
https://www.kzcr.eu/konference/perinal2023/prihlasky.aspx 

REGISTRACE NA KONFERENCI 
Registrace bude probíhat 22. června 2023 od 14:00 v přísálí konferenčního sálu v 1. patře hotelu 
Větruše.  

POPLATKY (poplatky se hradí na místě při registraci v hotovosti nebo platební kartou) 
přednášející:   bez poplatku 
zaměstnanci KZ, a.s.:  bez poplatku 
ostatní mimo KZ, a.s.: 800 Kč vč. DPH 
společenský večer:   600 Kč vč. DPH  

UBYTOVÁNÍ 
Ubytování si každý účastník řeší individuálně. Rezervace ubytování je možná online s heslem 
„Perinatologické dny“  

Hotel a restaurant Větruše **** 
Adresa: Fibichova 392/25, 400 01 Ústí nad Labem, telefon: +420 474 620 330 
Email: hotel@hotelvetruse.cz  
Web: http://www.hotelvetruse.cz 

Ceny 
jednolůžkový pokoj: 1.650 Kč s DPH/noc - bez ubytovacího poplatku 30 Kč/osoba 
dvoulůžkový pokoj: 1.990 Kč s DPH/noc - bez ubytovacího poplatku 30 Kč/osoba 
Uvedené ceny jsou za 1 noc, včetně platné sazby DPH a snídaně. 

 

DALŠÍ INFORMACE 
 
UPOZORNĚNÍ 
Účastník vzdělávací akce souhlasí s pořizováním zvukového a obrazového záznamu akce, včetně 

zveřejnění záznamů na internetových stránkách, nástěnkách, v médiích a propagačních materiálech za 

účelem informování o akci a prezentace školicí činnosti.    
TECHNICKÉ INFORMACE K PŘEDNÁŠKÁM 
Akceptujeme přednášky v programu MS Power Point až do verze MS Office 2016 (xxx.ppt nebo xxx.pps; 

xxx.pptx nebo xxx.ppsx) a přednášky ve formátu PDF (situované „na šířku“), vše v poměru stran 16:10 

(preferujeme) nebo 4:3. Doporučujeme videa v PPT prezentacích „optimalizovat“ programem MS Power 

Point (verze 2013 nebo 2016) tak, aby byly součástí PPTX souboru. Pokud bude potřeba přehrávat 

video v prezentacích, které nebude součástí PPTX souboru, je důležité mít uloženou přednášku i 

příslušné video fyzicky jako samostatné soubory ve společném adresáři na přineseném médiu (Flash 

disk, externí HDD s USB připojením). Je potřeba ho mít ve formátu kódování „windows media“ 

(xxx.wmv), jinak nejsme schopni 100% garantovat, že videa nebo videoanimace v jiných kódováních 
(flash, DivX, Xvid, mov, mpeg, atd.) budou v PPT prezentacích regulérně fungovat. 

 



Nejmodernější endoskopický zobrazovací systém se špičkovými funkcemi své třídy.

Pro více informací navštivte

 www.olympus.eu/ViseraEliteIII
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DĚKUJEME ZA PODPORU KONFERENCE
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